
 

Referat af Ordinær generalforsamling 

Skovlunde I.F Badminton 
Tirsdag den 26/8-2025 kl 19.00 

 

Tilstede fra bestyrelsen: Finn Landgreen (Motion), Simon Blom (Ungdom), Caroline Foldberg (Senior), 
Jakob Von Moos Petersen (Næstformand), Michael Hedelund (Veteran), Betina Grewal (Formand), 
Christina Schneider (Sekretær). 

Afbud: Jesper Knudsholt (Kasser), Christine Foldberg (Supplant) 

Dagsorden: 

Punkt 1 Valg af dirigent og 2 stemmetællere.  

Punkt 2. Beretning.  

a. Formand.  

b. Seniorafdeling. 

c. Ungdomsafdeling.  

d. Motionsafdeling.  

e. Voksenholdet (tirsdag).  

Punkt 3. Regnskab.  

Punkt 4. Kontingent. 

Punkt 5. Indkomne forslag, herunder opdatering af klubbens vedtægter (vedlagt).  

Punkt 6. Valg af bestyrelse og suppleant.  

a. Formand: Betina Grewal (på valg).  

b. Næstformand: Jakob Petersen (ikke på valg).  

c. Sekretær: Christina Schneider (ikke på valg).  

d. Kasserer: Jesper Boye Valholt (ikke på valg).  

e. Seniorudvalgsformand: Caroline Foldberg (på valg).  

f. Ungdomsudvalgsformand: Simon Blom (ikke på valg).  

g. Voksenhold-udvalgsformand: Michael Hedelund (ikke på valg).  



h. Motionsudvalgsformand: Finn Landgreen (ikke på valg)  

i. Suppleant: Christine Foldberg (ikke på valg).  

Punkt 7. Valg af udvalg.  

a. Seniorudvalg (ikke på valg). 1. Christina Schneider 2. Betina Grewal 3. Jakob Petersen  

b. Ungdomsudvalg (på valg). 1. Simon Blom 2. Signe Andersen 3. Pia Goepfrich  

c. Motionsudvalg (på valg). 1. Jette Mikkelsen 2. Maria Sørensen  

d. Voksentræningsudvalg (på valg).   

Punkt 8. Valg af revisor og suppleant.  

1. Signe Andersen (ikke på valg)  

2. Suppleant?  

Punkt 9. Eventuelt. 

 

Punkt 1: Valg af dirigent og 2 stemmetællere. 
 Dirigent: Jakob Von Moos Petersen. Jakob erklærer generalforsamling for gyldig, indkaldt 

rettidigt. 
 2 stemmetæller: Ingemarie og Nicolaj 

Punkt 2: Beretning.  
a. Formand (Betina): 

 Der er ingen tvivl om, at det sidste år i klubben har været vildt. Mange mennesker har knoklet 
hårdt og lagt rigtig mange frivillige timer i at få klubben godt igennem året, efter den foregående 
bestyrelse (på nær 2) valgte at trække sig. Det har været et super spændende år for os alle og 
med det formål at gøre Skovlunde Badminton til et rart og godt sted at være. Og ikke mindst 
have fokus på også at lave noget på tværs af afdelingerne. Det synes vi, er lykkes godt. 

 Der er brugt tid på at opbygge gode relationer til kommune og andre foreninger, specielt 
håndbold og BMS, hvilket i den grad også er kommet os til gode til både hal fordelingsmødet og i 
andre sammenhænge. Der har været fokus på at starte forfra med mange ting. Korrektion af 
medlemstal har bevirket, at vi som udgangspunkt ville miste 8 haltimer. På grund af gode 
relationer, endte vi dog med kun at miste 2 timer (lørdags-timerne). Vi har fået meget ros fra de 
andre foreninger i forhold til vores nye bestyrelse, og den måde vi kører tingene på. 

 Som noget nyt er der kommet 2 godkendere på alle udgifter og vi har fået ny flot hjemmeside via 
Zakobo.  

 Der er kommet nyt booking system hos kommunen, som har været forsinket, men det lykkedes 
til sæsonstart at få alle tider ind.  

 Der foregår pt. en stor renovering af Skovlunde hallen - nyt gulv og streger i hallen og indgangen 
er ved at blive lavet mere handicap venlig. For omklædningsrum ved hallen foregår en akut 
renovering. Disse kan derfor ikke bruges frem til 9. september og omklædningsrum på 1. sal skal 
benyttes. Området udenfor hallen forventes at stå færdig til efteråret, så vi igen har et 
socialområde ved hallen og aflåst rum til bolde m.m 

 Der tales om at bygge en over-etage på Ny-Rosenlund, som kan være nyt socialt område. Men 
det bliver nok først om et par år 

 Jakob og Betina deltager flittigt i brugerrådsmøder.  
 Tak til bestyrelsen for godt og rigtig meget arbejde og tak til alle dem der hjælper til i allerbedste 

klubånd, det være sig i afdelingerne, spillerudvalg og forældre, for at være med til at gøre en stor 
forskel i vores lille forening 뇤눎눐눑눒눏 
 



b. Senior (Caroline): 
 Sidste sæson var en succes, stor opbakning.  
 1. holdet er rykket op i Sjællandsserien og 2. holdet forbliver i serie 2, begge hold med stor 

holdindsats. Fyldte baner, og træning fungerer godt. Phillip fortsætter i kommende sæson som 
træner, dog ikke spillende træner. I sidste sæson kom der godt gang i Ann’s kiosk til holdkampe. 
Til flere holdkampe har der været tællere med fra ungdom, og som tak for hjælpen har der været 
gratis toast til dem. Betina og Ann står for nytårsfest, Michael for juleturnering med motion. SSU 
hjælper med at afdelingen kører i det daglige etc. Vi glæder os til den nye sæson. Spillertøj: Man 
kan gå ind og bestille på hjemmesiden, der er udbudsrunder og fælles levering. OK er blevet 
sponsor, så hvis man tanker, kan man vælge Skovlunde badminton. Download app og vælg støt 
Skovlunde badminton. 

c. Ungdom (Simon): 
 Simon har haft 1. år som ungdomsformand, der er blevet lavet en del også takket være USU, ex. 

pizza torsdag, Natminton og klubmesterskab. Stor tilslutning og gode tilbagemeldinger, ungdom 
hygger sig og forældre tilkendegiver at det er godt se, der hygges på kryds og tværs. Næste 
sæson byder på det samme, samt tur til Jylland i september, 26 børn og 6 voksne. Alle deltagere 
kan spille, og der overnattes på en skole. Der er stort set uændret medlemstal og der er godt 
fyldt i hallen. Dette år er der 6 hold, 2 U13, 2 U15 og 2 U17. Derudover er der etableret 
samarbejde med BBC58, hvor spillere fra 1. holdet tager forbi BBC58 1 gang om måneden og 
spiller med dem.  

 Input fra forsamlingen: tilstræb at gå udenom MGP-aften, når der afholdes Natminton.  
 Fra USU meddeles: der er rykket lidt rundt, så mandag ikke er overfyldt. Det er et godt tiltag og 

har kun været muligt, idet ungdom har fået 30 min fra motions tid om onsdagen. Der har været 
snakket om at indføre et loft over, hvor mange der er plads til, ligesom der er samlet data for 
hvor mange der kommer til træning. Derudover har ungdom fået tilbud om at kunne spille (uden 
fast træner) tirsdag fra 19-20, hvilket har været en stor succes. 

d. Motion (Finn): 
 Fin sæson 2024/2025, tæt på fyldt hal hver gang- vi kan være 16 og der blandes godt rundt. Der 

er 4-6 stykker der også har været til tirsdagstræninger eller som baneleje i weekenden. Motion 
blev inviteret til senior juleturnering – meget hyggelig aften, med flere motionister i semifinale 
og finale kamp - stor succes. Der har været et par onsdage over året, hvor skolen skulle bruge Gl 
hal og der tog vi traditionen tro til Cecilie's i Herlev og spillede bowling og spiste en burger. For 
første gang i mange år, var der 10-12 motionister, der deltog i klubmesterskab i en fin americano 
turnering, hvor også de store ungdomsspillere kunne deltage. God fest om aftenen, hvor nogle 
fra motion og også de nogle af de store fra ungdom deltog. I den nye sæson, er der 22 tilmeldte, 
loft er 24 stk. Ny god platform for tilmelding/afmelding. Nyt, godt samarbejde i bestyrelsen. 

 Fra tilhørere: stor ros for at motion har rykket deres træning 30 min om onsdagen samt spiller i 
Gml. hal som ikke er optimal til badminton. Motions formand forventer at motion også deltager 
næste år til klubmesterskab og fest. 

 Som noget nyt er indført at træning en gang imellem sluttes af med kølige drikke. 
e. Voksenholdet (Michael): 

 God sidste sæson, startede 4 stk. og nu næsten fuld hal tirsdag fra kl. 20-22. Der er pt. 16 spillere 
og der bliver nok fyldt inden længe. Der fokuseres på forskellige ting, ca. 20 min med basics; 
benarbejde, forskellige slag etc. Spillerne er gode til at blande rundt. Udfordring i år kan blive 
mht. træner. Phillip er stadig til rådighed for nogle af træningerne, og Michael tager mange af de 
andre. Måske kan der hjælpes fra senior?  

 Michael håber at spillere fra tirsdagsholdet kan lokkes med til klubmesterskab og 
julearrangement 

 
Punkt 3: Regnskab 

 Stort arbejde i 2024 med at få adgang og overblik over regnskabet, og der er ryddet op i 
diverse hængepartier. 

 Godt gennemarbejdet regnskab. 



 Flot at komme ud med overskud på trods af arrangementer, holdkampe, klubtøj. I næste 
sæson kan der være lidt mere at bruge på klub aktiviteter.  

 Jesper har gjort et fabelagtigt arbejde med regnskabet, kæmpe ros til ham.   
Rettelser til budget: 

 De 21.000 kr. i sponsorat til ungdom skal gå til specifikt udstyr og skal således have 
modsvarende omkostninger som skal tillægges. 

 Regnskabet er hermed GODKENDT. 
Punkt 4: Kontingent 

 Kontingent forbliver uændret i 2026/2027. Kontingentet er hermed VEDTAGET 
 Spurgt fra salen om der er studierabat. Svar: Man skal rette henvendelse til sin formand.  
 Der er ønske om få gjort tydeligt hvad man får ud af at være passivt medlem; ex. kan man 

deltage i arrangementer, etc.  
Punkt 5: Indkomne forslag, herunder opdatering af klubbens vedtægter (vedlagt). 

 Forslag til ændring af vedtægter er VEDTAGET med følgende note: afsnit vedr. hvor mange 
afdelinger der er (§3), skal opdateres til næste generalforsamling. Tages op på kommende 
bestyrelsesmøde. Vedtægtsændringer er godkendt af dirigent og formand på det vedlagte 
forslag.  

Punkt 6: Valg af bestyrelse og suppleant. 
a. Formand: Betina Grewal (på valg). Betina valgt på ny for 1 år. Der skal kigges i vedtægter og åbnes for 
at man kan vælges for 1 år ad gange. 
b. Næstformand: Jakob Petersen (ikke på valg).  
c. Sekretær: Christina Schneider (ikke på valg).  
d. Kasserer: Jesper Boye Valholt (ikke på valg).  
e. Seniorudvalgsformand: Caroline Foldberg (på valg). Caroline valgt på ny. 
f. Ungdomsudvalgsformand: Simon Blom (ikke på valg).  
g. Voksenhold-udvalgsformand: Michael Hedelund (ikke på valg).  
h. Motionsudvalgsformand: Finn Landgreen (ikke på valg)  
i.  Suppleant: Christine Foldberg (ikke på valg). 
Punkt 7: Valg af udvalg  
a. Seniorudvalg (ikke på valg). 1. Christina Schneider 2. Betina Grewal 3. Jakob Petersen  
b. Ungdomsudvalg (på valg). 1. Simon Blom 2. Signe Andersen 3. Pia Goepfrich. Signe Andersen, Pia 
Goepfrich, Morten Fuglsang er valgt (Pia og Morten er ikke til stede, men har givet tilsagn). 
c. Motionsudvalg (på valg). 1. Jette Mikkelsen 2. Maria Sørensen. Jette og Maria valgt på ny. Derudover 
vælges Thomas Højbjerg (alle tre er fraværende, men har givet tilsagn)  
d. Voksentræningsudvalg (på valg).  Udskydes da Michael ikke er her. 
Punkt 8: Valg af revisor og suppleant.  
1. Revisor Signe Andersen (ikke på valg). Note: Signe accepterer at blive valgt for de næste 2 år. 
2. Suppleant?  Ann Foldberg er suppleant, valgt på ordinær generalforsamling i 2024. Dette er ikke 
noteret nogen steder fra sidste år, men noteres hermed nu. Ann vælges ind for 2 år fra nu. 
Punkt 9: Eventuelt. 
Der skal kigges på udvalg, om de er som ønsket. 
Stor ros til den nye platform samt hjemmeside. 
Bolde: Hilmar fører statistik på de bolde vi har. Han har købt dyrere bolde hjem for at se om de er bedre 
(derfor skift fra grøn til blå bolde). Hilmar er endvidere nøgleansvarlig.  
Thomas Uber cup til maj i Horsens (i finaledage 1-3 maj), kører over 10 dage. Hvis der er interesse for at 
lave en klub tur og det overvejes i de forskellige afdelinger. 
Spørgsmål om den nye platform kan bruges til at registrere afbud til holdkampe. I teorien kan de 
oprettes som begivenheder. I senior er der ikke taget stilling til omkring afbud til træning og holdkampe. 
Tak for god ro og orden og ordinær generalforsamling afsluttes hermed kl. 20.35. 

 

 


